TO AMEND THE CITY OF ROSEVILLE CODE OF ORDINANCES, CHAPTER 192 – RECREATIONAL MARIHUANA FACILITIES, SECTION 192-42 – LIMITATION OF NUMBER OF PERMITS, BY AMENDING THE LIMITATION OF THE NUMBER OF RECREATIONAL MARIHUANA PERMITS FOR RECREATIONAL MARIHUANA RETAILERS AND RECREATIONAL MARIHUANA PROCESSING CENTERS AND TO PROVIDE FOR REPEALER, SEVERABILTY AND EFFECTIVE DATE.

## CITY OF ROSEVILLE MACOMB COUNTY, MICHIGAN ORDINANCE NO. 1332

AN ORDINANCE TO AMEND THE CITY OF ROSEVILLE CODE OF ORDINANCES, CHAPTER 192 – RECREATIONAL MARIHUANA FACILITIES, SECTION 192-42 – LIMITATION OF NUMBER OF PERMITS, BY AMENDING THE LIMITATION OF THE NUMBER OF RECREATIONAL MARIHUANA PERMITS FOR RECREATIONAL MARIHUANA RETAILERS AND RECREATIONAL MARIHUANA PROCESSING CENTERS AND TO PROVIDE FOR REPEALER, SEVERABILTY AND EFFECTIVE DATE.

## THE CITY OF ROSEVILLE ORDAINS:

**Section 1.** Chapter 192 – Recreational Marihuana Facilities, Section 192-42 – Limitation of Number of Permits, subsections (B) and (C) are amended to allow "up to six permits" for recreational marihuana processing centers and "up to six permits" for recreational marihuana retailers.

**Section 2.** Repealer. All ordinances or parts of ordinances in conflict herewith are repealed only to the extent to give this ordinance full force and affect.

**Section 3.** <u>Severability.</u> If any chapter, article, section, subsection, sentence, clause, phrase, or portion of this ordinance is held invalid or unconstitutional by any court of competent jurisdiction, such portion shall be deemed a separate, distinct, and independent provision and such holding shall not affect the validity of remaining provisions, it being the intent of the city that this ordinance shall be fully severable.

**Section 4.** <u>Effective Date.</u> This ordinance shall become effective twenty (20) days after adoption, or after an amendment to the City of Roseville Zoning Ordinance is adopted permitting such Marihuana facility uses, whichever is later.

## **CERTIFICATION OF CLERK**

I, Jennifer A. Zelmanski, City Clerk of the City of Roseville, Macomb County, Michigan, do hereby certify that Ordinance No. 1332 was adopted by the City Council of Roseville, assembled in regular session on September 12, 2023. Said Ordinance was posted in the following places:

Roseville Police Station, 29753 Gratiot Avenue Roseville Public Library, 29777 Gratiot Avenue Roseville Civic Center, 29777 Gratiot Avenue

Notice of said posting was published in C&G Eastsider on October 4, 2023.

Jennifer A. Zelmanski, City Clerk